
令和４年度　中野区立中野第一小学校 全校 回収数 611 回収率 83.2% 児童数 734名

保護者評価（お子様の様子について） 回答数 回答率 十分
まあ
十分

やや
不十分

不十分
分から
ない

十分
まあ
十分

A+B
やや
不十分

不十分 C+D
分から
ない

① お子様は、学校生活を楽しく過ごしている。 611 83.2% 305 253 34 14 5 49.9% 41.4% 91.3% 5.6% 2.3% 7.9% 0.8%

2 お子様は、学校での学習をよく理解している。 611 83.2% 232 256 97 21 5 38.0% 41.9% 79.9% 15.9% 3.4% 19.3% 0.8%

3 お子様は、「学年×１０分」を目安とする家庭学習に取り組んでいる。 611 83.2% 243 198 115 54 1 39.8% 32.4% 72.2% 18.8% 8.8% 27.7% 0.2%

4 お子様は、あいさつや返事、礼儀正しい言葉遣いをしている。 611 83.2% 140 290 148 27 6 22.9% 47.5% 70.4% 24.2% 4.4% 28.6% 1.0%

5 お子様は、友達と仲良く遊んだり話したりしている。 611 83.2% 309 233 45 12 12 50.6% 38.1% 88.7% 7.4% 2.0% 9.3% 2.0%

6 お子様は、たてわり班など違う学年の児童との交流を楽しみにしている。 608 82.8% 145 206 76 29 152 23.8% 33.9% 57.7% 12.5% 4.8% 17.3% 25.0%

7
お子様は、知りたいことを書籍（事典、辞書、参考書等）を使って調べて
いる。

609 83.0% 94 156 218 136 5 15.4% 25.6% 41.1% 35.8% 22.3% 58.1% 0.8%

8 お子様は、知りたいことをインターネットを使って調べている。 611 83.2% 174 250 106 70 11 28.5% 40.9% 69.4% 17.3% 11.5% 28.8% 1.8%

9 お子様は、健康に気を付けて元気に過ごしている。 611 83.2% 306 253 38 12 2 50.1% 41.4% 91.5% 6.2% 2.0% 8.2% 0.3%

10 お子様は、安全に気を付けて過ごしている。 610 83.1% 259 296 47 5 3 42.5% 48.5% 91.0% 7.7% 0.8% 8.5% 0.5%

11
お子様は、自転車安全利用五則を守っている。
（自転車に乗っていない場合は、分からないと回答）

569 77.5% 172 265 77 12 43 30.2% 46.6% 76.8% 13.5% 2.1% 15.6% 7.6%

12 お子様は、困ったことや悩みを相談してくれる。 610 83.1% 180 309 87 18 16 29.5% 50.7% 80.2% 14.3% 3.0% 17.2% 2.6%

13
お子様は、自信のあるところとないところを含め、自分自身にだいたい満
足している。（自己肯定感）

611 83.2% 167 310 104 19 11 27.3% 50.7% 78.1% 17.0% 3.1% 20.1% 1.8%


